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Σχετικά µε τον τρόπο σύνταξης του προγράµµατος εφηµεριών των ιατρών του ΓΝ 

Λαµίας, παραθέτουµε το νοµοθετικό πλαίσιο που διέπει αυτόν, προς διευκρίνιση της 

υφισταµένης και αναληθούς εικόνας που δηµιουργήθηκε στην κοινή γνώµη του νοµού 

σχετικά µε το θέµα.  

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.2889/2001, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, «Ο 

∆ιευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας έχει ως κύριο έργο την παρακολούθηση της εύρυθµης 

λειτουργίας της Ιατρικής Υπηρεσίας, της οποίας είναι και διοικητικός προϊστάµενος. Στο 

πλαίσιο αυτό, εισηγείται στον ∆ιοικητή το πρόγραµµα εφηµεριών των ιατρών και του 

λοιπού προσωπικού της Ιατρικής Υπηρεσίας του νοσοκοµείου, έπειτα από γνώµη του 

Επιστηµονικού Συµβουλίου».  

Το Επιστηµονικό Συµβούλιο του νοσοκοµείου, σύµφωνα µε τις αυτές διατάξεις 

«Γνωµοδοτεί προς τον ∆ιευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας για το πρόγραµµα εφηµεριών 

των ιατρών και του λοιπού προσωπικού της Ιατρικής Υπηρεσίας του νοσοκοµείου». 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3329/2005, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ο 

∆ιοικητής του ΓΝ Λαµίας, ο οποίος έχει την αρµοδιότητα και την ευθύνη της 

εύρυθµης λειτουργίας, της οργάνωσης και του συντονισµού όλων των υπηρεσιών του 

νοσοκοµείου, εγκρίνει τα προγράµµατα εφηµεριών των ιατρών του νοσοκοµείου 

Λαµίας σύµφωνα µε τις εισηγήσεις των άνω θεσµοθετηµένων οργάνων. Επί των άνω 

εισηγήσεων, ο ∆ιοικητής του νοσοκοµείου υιοθετεί τις υποβληθείσες προτάσεις των 

κατεξοχήν αρµοδίων οργάνων του, απέχοντας από την οποιαδήποτε παρέµβαση επί 

των κατατεθέντων προγραµµάτων. 

Κατόπιν τούτου, το πρόγραµµα εφηµεριών της Ιατρικής Υπηρεσίας του ΓΝ Λαµίας 

συντάσσεται αυστηρά υπό το πρίσµα των άνω διατάξεων. 

 

     Η ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                      Ο ∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ 

                                                                                       

 

          ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΕΤΗ                             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΠΙΝΗΣ 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ, Παπασιοπούλου τέρµα, 35100 ΛΑΜΙΑ 

         Αυτοτελές Γραφείο ∆ηµοσίων Σχέσεων& Επικοινωνίας µε τον Πολίτη  

Τηλ.: 22313-56375,  FAX: 22313-56219    


